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گزارش عملکرد کمیته آموزش بالینی-سه ماهه اول ۱۴۰۰
ضمن تشکر از مسئول محترم قبلی کمیته آموزش بالینی سرکار خانم مریم شیرازی و همکاران گرامی سرکار خانم ها خیرالهی و دکتر فرضی، طبق ابلاغیه های صادره در سال ۱۴۰۰، اعضای فعلی کمیته آموزش بالینی بدین شرح می باشند:
· سرکار خانم ترابی (گروه مامایی و بهداشت باروری)
· جناب آقای کلهر (گروه پرستاری کودکان و نوزادان)
· خانم دکتر قائدی (گروه روانپرستاری)
· خانم دکتر هاشمی (گروه پرستاری مراقبت های ویژه)
· خانم دکتر آتشی (گروه پرستاری سلامت بزرگسالان)
· خانم دکتر افشاری(گروه پرستاری سلامت جامعه و سالمندی)
· خانم هایراپتیان (گروه اتاق عمل) (مسئول کمیته)
اولین جلسه کمیته در سال جدید ۲۸/۱/۱۴۰۰ به صورت مجازی برگزار گردیده و تودیع و معارفه مسئولان قبلی و فعلی انجام شد.
دومین جلسه کمیته ۱۵/۲/۱۴۰۰ به صورت حضوری-مجازی برگزار گردیده و پیش نویس برنامه عملیاتی سال ۱۴۰۰ تشریح شده و بین اعضاء تبادل نظر صورت گرفت.
برنامه ها و طرح های تحقیقاتی در حال اجرا از سال ۹۹ از جمله بررسی وضعیت کیفیت آموزشی بالینی در شرایط کرونا، توسعه و بازنگری لاگ بوک های مقطع ارشد و گزارش بازدیدهای نظارتی از کارآموزی/کارورزی ها توسط کمیته آموزش بالینی تشریح شد.
فایل نهایی تعدادی از لاگ بوک های بازنگری شده گرایش های مختلف خدمت مسئول محترم EDO سرکار خانم دکتر ابوالحسنی ارائه گردید.
اهداف کلی کمیته، برنامه های پیشنهادی جدید طبق به رای گذاشته شده و پس از جمع بندی اهداف اختصاصی زیر تدوین گردید:
1.	بررسی و ارتقا وضعیت کلی آموزش بالینی با محوریت فراگیر و استاد بالینی 
2.	توانمندسازی اساتید در حوزه آموزش بالینی
3.	توسعه کاربرد روش های نوین آموزش و ارزشیابی بالینی 
4.	توسعه و بازنگری لاگ بوک دانشجویان کارشناسی و کارشناسی ارشد
5.	پیاده‌سازی استانداردهای نظارتی در آموزش بالینی و تحلیل گزارش بازدید از کارآموزی ها در کمیته آموزش بالینی

برحسب علاقه مندی اعضای کمیته، هر یک از استراتژی های اهداف فوق به ایشان محول گردیده و برنامه های مصوب در حال اجرا می باشند.
خانم هایراپتیان 
مسئول کمیته-۱۴/۳/۱۴۰۰



گزارش عملکرد کمیته آموزش بالینی-سه ماهه دوم ۱۴۰۰
1.بررسی و ارتقا وضعیت کلی آموزش بالینی با محوریت فراگیر و استاد بالینی 
· در راستای هدف فوق در سال 99 یک طرح تحقیقاتی تحت عنوان «بررسی کیفیت آموزش بالینی در شرایط اپیدمیCOVID-19 از دیدگاه دانشجویان اتاق عمل، پرستاری و مامایی دانشگاه علوم پزشکی اصفهان» نگارش و در پژوهشیار ثبت و در مرحله داوری نهایی می باشد.
· در راستای هدف فوق و تحت استراتژی «بررسی مشکلات فراگیران و اساتید در حوزه آموزش بالینی» توسط ۲ نفر از همکاران کمیته بالینی ، یک طرح تحقیقاتی کیفی نگارش و در پژوهشیار ثبت و داوری شده و اکنون درانتظار اخذ کد از کمیته اخلاق می باشد.

2.توانمندسازی اساتید در حوزه آموزش بالینی
در راستای هدف فوق و تحت استراتژی « توانمندسازی اساتید با تمرکز بر روش های نوین و مجازی تدریس بالینی » توسط ۲ نفر از همکاران کمیته بالینی یک فرم نظرسنجی مشتمل بر ۱۳ روش نوین تدریس بالینی تدوین گردیده و برای مدیر محترم EDO دانشکده ارسال شد تا پس از تایید معاونت محترم آموزشی برای نظر سنجی از اساتید صاحب نظر ارسال شود. این برنامه در وضعیت پیگیری می باشد.

3.توسعه کاربرد روش های نوین آموزش و ارزشیابی بالینی 
· در راستای هدف فوق و تحت استراتژی «بکارگیری روش های نوین و مجازی-حضوری تدریس بالینی» توسط ۱ نفر از همکاران کمیته بالینی، طرحی با محوریت بکارگیری منتورشیپ در آموزش بالینی دانشجویان مامایی نگارش و در پژوهشیار ثبت و داوری شده و موفق به اخذ کد از کمیته اخلاق شده است.

· در راستای هدف فوق و تحت استراتژی « بکارگیری روش های ارزشیابی بالینی نوین و ارزیابی نتایج آن ها » توسط ۱ نفر از همکاران کمیته بالینی، فرم ارزشیابی ۳۶۰ درجه اختصاصی دانشجویان اتاق عمل (با توجه به فضای منحصر به فرد اتاق عمل) طراحی شده و پس از تصویب، به صورت پایلوت برای تعدادی از گروه های کارورزی عرصه در حال استفاده می باشد.

4.توسعه و بازنگری لاگ بوک دانشجویان کارشناسی و کارشناسی ارشد
در راستای هدف فوق و تبدیل نسخه کاغذی به فرمت الکترونیک لاگ بوک های مقطع کارشناسی، در سال 99 و سه ماهه اول ۱۴۰۰ تعدادی از گروه ها و گرایش ها اقدام نموده بودند. لاگ بوک مقطع ارشد بقیه گروه ها و گرایش ها هم با در نظر گرفتن آخرین تغییرات کوریکولوم در سه ماهه دوم بازنگری گردید.

5.پیاده‌سازی استانداردهای نظارتی در آموزش بالینی و تحلیل گزارش بازدید از کارآموزی ها 
در راستای هدف فوق توسط هر یک از مدیران محترم گروه ها توسط چک لیست مصوب اختصاصی هر گروه بازدید های بالینی صورت گرفته و مشکلات در جلسه شورای گروه ها مطرح گردید.


خانم هایراپتیان 
مسئول کمیته-۲۹/۶/۱۴۰۰
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